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Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte 
e cinco, na Câmara Municipal de Vereadores de Jupi/PE, com 
as presenças dos 10 (dez) vereadores: Antônio Liberato 
Sobrinho, Arnaldo Silvestre Vilela, Dielson Miguel Vieira, 
Fábio Júnior Teixeira, José Adriano da Silva, Josedilson 
dos Santos, Maria Joselma Alves Borges Santos, Paulo 
César Cordeiro Vilela e Vanderleia Almeida da Silva 
Silvério. Ausente os vereadores: Antonio Jeifeton Ferreira 
Araujo Monteiro, sem justificativa e Antônio Pedro da Silva, 
por motivos de saúde. O Sr. Presidente cumprimentou a todos 
e iniciou a Sessão ás 09:45min., informando que todas as 
Sessões desta Câmara, estão sendo transmitidas pela Rádio 
Líder FM/ 87.9 de Jupi, pelo Facebook e Instagram. Em seguida 
registra a presença do Secretário Municipal de Saúde Flávio 
Quintino, da Diretora do Hospital Municipal Samara Soares e 
da Coordenadora de Atenção Básica Jennifer Gomes. Dando 
início ao Expediente, convida a Secretária da Casa, Vereadora 
Vanderleia Almeida para fazer a leitura da Ata da reunião 
anterior. Após a leitura, submete a Ata para discussão e 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Faz-se a Leitura 
das matérias constantes na Pauta desta reunião: - Projeto de 
Lei n°. 015/2025, autoria do Executivo Municipal, que "Dispõe 
sobre a reorganização do Conselho Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente e do Fundo Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente e dá outras providências"; - Projeto 
de Lei n°. 019/2025, autoria do Vereador Antonio Jeifeton 
Ferreira Araujo Monteiro, que "Denomina nome da Ba 
Marcial da Escola Munici ai Jonas Correia 
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localizada no Povoado Santa Rita, do município de Jupi/PE, e 
dá outras providências; - Indicação n°. 15012025, autoria da 
Vereadora Maria Joselma Alves Borges Santos, "Solicitação a 
Exma. Prefeita deste município, por intermédio da Secretaria 
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo, para que seja 
realizada a complementação da pavimentação asfáltica ou com 
paralelepípedo da Rua Antônio Poríirio de Meio, às margens da 
BR-423, desta cidade, melhorando a infraestrutura, segurança 
no trânsito e pedestres naquele local; - Indicação no. 151/2025, 

autoria do Vereador Antônio Liberato Sobrinho, "Solicitação a 
Exma. Prefeita deste município, no sentido de que seja 
realizado no Sítio Mata do Roçadinho, a execução dos 
seguintes pleitos: - Perfuração de um poço artesiano, - 

Construção de um chafariz; - Indicações: N°. 152/2025, 
"Solicitação à Exma. Prefeita deste município, por intermédio 
da Secretaria Municipal de Estradas Rodagens e iluminação 
Pública, para que sejam tomadas as providências necessárias 
para a instalação de iluminação no Cemitério Municipal Morada 
da Paz e no. 15312025, "Solicitação à Exma. Prefeita deste 
município, por intermédio da Secretaria Municipal de 
lnfraestrutura e Serviços e Urbanismos, para que seja realiza a 
implantação do calçamento ou pavimentação asfáltica da 
estrada que dá acesso à PE 158, no trecho que se estende das 
proximidades da propriedade do Sr. Luiz Inácio da Silva (Luiz 
Cocão) até a Estrada Municipal Ismael Napoleão da Silva 
(Estrada da Santa Rita), nas imediações da residência do Sr. 
João Lucas. Ambas Indicações de autoria do Vereador Antonio 
Jeifeton Ferreira Araujo Monteiro. Indicações: N°. 154/2025, 
"Solicitação à Exma. Prefeita deste município, por intermédio 
da Secretaria competente, para que sejam realizadas as 
instalações das iluminações nas estradas que ligam a PE 15 
com a finalidade de atender as necessidades daqueles 
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transitam por estas vias, assim como melhoria para a 
segurança de moradores e transeuntes, conforme abaixo 
relacionadas: - Estrada principal do Sítio Catonho, iniciando nas 
proximidades da propriedade do Sr. Arlindo Gomes até a Igreja 
Presbiteriana;- Estrada Municipal Ismael Napoleão da Silva, 
que liga ao Povoado Santa Rita deste município e n°. 155/2025, 
"Solicitação á Exma. Prefeita deste município, por intermédio 
da Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Serviços Urbanos, 
para que sejam realizados os seguintes pleitos na garagem da 
prefeitura deste município: - Construção de uma guarita com 
banheiro; - Instalação de câmeras de segurança. Ambas as 
Indicações de autoria do Vereador Paulo César Cordeiro Vilela. 
Indicações: N°. 156/2025, "Solicitação a Exma. Prefeita deste 
município, por intermédio da Secretaria Municipal competente, 
para que seja realizada a ampliação da feira livre, nas 
imediações da Praça Nossa Senhora do Rosário e n°. 
157/2025, "Solicitação a Exma. Prefeita deste município, por 
intermédio da Secretaria Municipal competente, a realização de 
reparos para manutenção na Estrada Municipal Antônio Alves 
Teixeira Filho, que dá acesso ao Sítio Raposa. Ambas as 
Indicações de autoria do Vereador Fábio Júnior Teixeira: - 

Ofício SAD n°. 224/2025, de 08/08/2025, Secretaria Municipal 
de Administração; - Ofício SAD n°. 229/2025, de 12/08/2025, 
Secretaria Municipal de Administração; - Atestado Médico, de 
12/08/2025, do Vereador Antônio Pedro da Silva. O Sr. 
Presidente registra a presença e convida o vereador Jeffeton 
Monteiro para ocupar sua cadeira Em seguida, agradece ao 
Secretário Municipal de Administração, pelo encaminhamento 
das respostas, com referência as Indicações apresentadas 
pelos vereadores. Inicia-se o Pequeno Expediente. P 
decisão unânime do Plenário as Indicações serão votadas a 
finalizadas as discussões de cada uma. O Sr. Presid 
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convida a Vereadora Maria Joselma para fazer a justificativa 
da sua Indicação de n° 150/2025, a mesma cumprimenta a 
todos e diz: Peço o apoio para a aprovação dessa Indicação, 
pois a própria comunidade pede para ser atendida. Que seja 
realizada essa complementação na Rua Antônio Porfírio de 
Meio, às margens da BR 423, com via asfaltada ou 
paralelepípedos, pois os veículos estão sendo obrigados a usar 
a rodovia para retornar de uma rua para outra, sendo que às 
margens da BR não é própria para isso, mas os buracos são 
tão grandes que as pessoas evitam trafegar pela rua. É preciso 
melhorar a infraestrutura do trânsito para os carros e pedestres 
desse local. A Indicação é submetida a discussão e faz uso da 
palavra o Vereador Antonio Jeifeton Monteiro que diz: Já 
falamos com o DNlT sobre esse assunto e eles falaram que não 
permitiam, não sei porque. Faz uso da palavra o Vereador 
Paulo César que diz: Acho que seria viável a vereadora 
reapresentar como o acesso de cada entrada, justamente ali 
quando chove é muito difícil de transitar Então, seria mais 
valido a prefeitura dar uma rebaixada em cada entrada. A 
vereadora Maria Joselma prossegue: Meu pedido é mais perto 
das árvores e não chega até a BR. O vereador Antônio 
Jeffeton pede um aparte e diz: Aquela estrada de Jucati/PE é 
uma PE, por isso não pode juntar na BR. Creio que a Indicação 
seja reapresentada com a redação correta, pois dá a entender 
que está solicitando a pavimentação daquela rua e creio que 
possa ser uma Indicação solicitando ao DNIT. Faz uso da 
palavra o Vereador Fábio Junior, que diz: Essa rua começa 
desde o prédio da Casa do Pecuarista e Madeireira (CPM) até 
a residência do Senhor Paulo Neves. Acontece que não foi feita 
até o final até a Casa de Ração do Senhor Hélio, pois já é outr 
rua. A questão do armazém da Senhora Josa, em frente ao 
do Senhor Dias, ficaria mais especificado, porque ali daria 
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tonalidade no que a vereadora solicitou. A Vereadora Maria 
Joselma acata as opiniões dos vereadores e solicita a retirada 
da sua Indicação da Pauta. O Sr. Presidente passa os trabalhos 
para o Vice-Presidente Fábio Junior. O Vice-Presidente 
convida o Vereador Antônio Liberato para fazer a justificativa 
da sua Indicação de n° 151/2025, o mesmo cumprimenta a 
todos e diz: Visitando e conversando com alguns moradores 
dos Sítios Mata do Roçadinho e Cabo do Campo, disseram que 
já existe um sistema de abastecimento d'água, mas não resolve 
o problema de toda população. Então, conversando com a 
Professora Edivânia, uma das representantes da comunidade, 
nos solicitou para que seja construído e perfurado mais um 
poço artesiano, a fim de ajudar na distribuição de água naquela 
localidade. Solicitamos através da Secretaria Municipal de 
Agricultura, pois vemos um interesse muito grande do 
Secretário e da Prefeita Rivanda Freire, para uma melhoria na 
zona rural e abastecimento de água. A Indicação é submetida a 
discussão e não havendo uso da palavra, é submetida a 
votação, sendo aprovada por unanimidade. O Vice-Presidente 
repassa os trabalhos ao Presidente Antônio Liberato, que 
convida o vereador Antonio Jeifeton Monteiro para fazer a 
justificativa das suas Indicações de n° 152 e 153/2025, que 
cumprimenta a todos e diz: Acredito que a importância da 
Indicação n° 153 é bem maior, pois irá trazer desenvolvimento, 
melhorando a via do escoamento de toda a região do município, 
que já é produtora e sabemos quando temos estrada de 
qualidade, conseguimos melhorar esses acessos e fortalecer 
as produções. Solicitamos esse benefício para a região da Mata 
do Roçadinho, que beneficia toda região da Mata do Roçadinho 
e Cabo do Campo, interligando a PE 158, até a estrada 
Santa Rita, visto que, vamos conseguir melhorar a mobilid 
e aquela população, porque em época de chuva, s 
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bastante. Antigamente era só um sonho ter essas estradas ou 
pavimentações, mas hoje vemos que é possível. Na segunda 
Indicação, foi uma matéria que já foi motivo de ofício, mas 
queremos oficializar para fortalecer, pois é algo que necessita 
urgência e lá no cemitério possui pouca iluminação. As 
Indicações são submetidas a discussão e faz uso da palavra o 
Sr. Presidente que diz: Sobre a Indicação n° 153, na 
administração passada participei de uma reunião, onde o ex-
prefeito dizia que já tinha conseguido a verba para fazer a 
pavimentação desse trecho. Então, como já existia essa 
intenção e vocês pediram agora, acredito que o pedido vai ficar 
mais forte ainda. As Indicações são submetidas a votação e 
aprovadas por unanimidade. Faz justificava das suas 
Indicações de n° 154 e 155/2025, o vereador Paulo César que 
cumprimenta a todos e diz: A primeira Indicação fala das 
luminárias em cada poste da estrada que dá acesso ao 
Povoado Santa Rita e a do Catonho, onde as duas estradas 
interligam com a PE 158. Uma vez que, pagamos a taxa de 
iluminação rural, então, que possamos desfrutar da mesma 
para segurança dos transeuntes a noite, quando nos 
deslocamos do sítio até a sede do município e para que 
possamos ter esse conforto nas margens dessas estradas. O 
nosso segundo pedido é para que seja reformada a guarita da 
garagem município, que possa ser feita essa melhoria para os 
vigilantes que aqui trabalham. Que coloquem câmeras de 
segurança onde guardam os veículos e construção de um 
banheiro, pois a cobrança dos vigilantes são constantes. As 
Indicações são submetidas a discussão e faz uso da palavra, o 
vereador Fábio Júnior que diz: A Indicação n° 154 é muito 
importante nessas estradas, pois as 04 (quatro) regiões d 
município: Colônia, Raposa, Catonho e Santa Rita, são o ei 
do desenvolvimento do município de Jupi. Então, queria qu 
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gente, em comum acordo, reforçasse as Indicações, a sua, a 
minha e a de autoria do vereador Antônio da Colônia, para 
levarmos ao Executivo Municipal, pois seria um 
desenvolvimento enorme para essas regiões de Jupi. Faz uso 
da palavra, a vereadora Maria Joselma que parabeniza o 
vereador pelas Indicações e diz: Em relação a Indicação n° 155, 
aquela guarita é muito pequena e precisa muito dessa 
mudança, urgentemente. As Indicações são submetidas a 
votação e aprovadas por unanimidade. Faz as justificativas das 
suas Indicações n°s. 156 e 157/2025, o vereador Fábio Júnior 
que cumprimenta a todos e diz: A Indicação n° 156 é para que 
possa ampliar nossa feira livre nas sextas-feiras em torno da 
Praça Nossa Senhora do Rosário. Estivemos conversando com 
alguns comerciantes no centro da cidade e eles tem essa 
reinvindicação há um bom tempo, pois a partir do momento que 
a feira livre ficou em uma determinada rua, as vendas do 
comércio em torno da praça deram uma diminuída. Pedimos 
para que seja ampliado o comércio da feira livre em torno da 
Praça do Rosário, pois irá aumentar as vendas de ambos os 
lados e será de grande importância para o crescimento do 
comércio da cidade. A Indicação n° 157, trata-se da reparação 
da estrada de Jupi à Raposa, principalmente onde foram feitas 
as pontes. Existem 03 (três) pontes na estrada de Jupi à 
Raposa, que são: Próximo a propriedade de Otávio Boiadeiro 
(in memoriam), no Rio da Chata e Próximo a Igreja da Raposa. 
Acontece que o calçamento baixou um pouco e precisa de 
reparos nesses locais citados, são pequenos reparos que vão 
melhorar a situação da estrada e conto com o apoio dos 
colegas vereadores. As Indicações são submetidas a discussão 
e faz uso da palavra o vereador Antônio Jeifeton, que di 
Parabenizo o vereador pelas Indicações e gostaria de cha 
atenção na Indicação n° 156, que foi uma das prime 
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Indicações que coloquei e retirei, pois teve a readequação da 
feira por conta do Centro Administrativo, porém é necessário ter 
um cuidado quando levantamos essa discussão com algumas 
pessoas, mas além dessa preocupação de alguns 
comerciantes, alguns não queriam as barracas na frente das 
lojas. Então, eu não seria favorável a essa Indicação, pois creio 
que seria de uma escuta pública para vermos melhor a logística 
da feira e não quero me comprometer com comerciantes que 
são contra a feira em frente de suas lojas. Faz uso da palavra 
a vereadora Maria Joselma, que diz: Tem outro problema, que 
é o trânsito, pois quando a feira Livre passa a ser na praça, 
atrapalha o trânsito da cidade. Creio que não vou ser favorável 
por conta disso, nesse momento não é viável. Faz uso da 
palavra o vereador José Adriano, que diz: Lembro que foi 
dialogado no início do ano, pelo vereador Antonio Jeifeton e 
acredito que seria necessário, vereador Fábio Júnior, levantar 
a ideia do vereador Antonio Jeifeton, de fazermos uma mesa 
redonda com os comerciantes, um diálogo para escutá-los e 
após esse diálogo, você poderia reapresentar o pedido de 
acordo com a demanda da população. Faz uso da palavra o 
vereador Paulo César, que diz: O que o vereador José Adriano 
propôs agora, para escutarmos os comerciantes da cidade, a 
fim de tomar essa decisão e gostaria de pedir que você 
retirasse de pauta essa Indicação. Lembro quando tinha feira 
naquela região da praça e comprometia a questão do trânsito, 
tem essa problemática de alguns comerciantes que não gostam 
das barracas estarem em frente as suas lojas. Enfim, é uma 
situação a ser estudada para tomarmos uma decisão. O 
vereador Fábio Júnior prossegue: Discutindo com a Mesa 
Diretora, vamos procurar um momento para conversar co 
todo o comércio do centro da cidade. Agradeço aos coleg 
vereadores, depois vamos reapresentar a Indicação qua 
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conversamos com os comerciantes. O vereador Fábio Júnior 
solicita a retirada da Indicação da Pauta da reunião. O Sr. 
Presidente diz: Agradeço e parabenizo o vereador Fábio 
Júnior, por ter acatado o pedido dos vereadores, isso é um 
entendimento que a Casa tem e serve para caminharmos sem 
nenhum desentendimento. Agradeço sua humildade de retirar 
de pauta a Indicação. A Indicação no 157/2025 é submetida em 
votação e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 
registra a presença da Secretária Municipal de Articulação 
Política, Senhora Nilda Costa e a convida para o Plenário. Não 
havendo nada mais a tratar no Pequeno Expediente, inicia-se 
a Tribuna Livre. A palavra é franqueada ao Secretário 
Municipal de Saúde, Senhor Fábio Quintino, que faz algumas 
explanações dos trabalhos realizados pela Secretaria de Saúde 
do município até o presente, neste mandato, e em seguida 
respondeu algumas perguntas dos vereadores. O Sr. 
Presidente dar continuidade e diz: Agradeço ao Secretário 
Municipal de Saúde e toda equipe pelo belíssimo trabalho 
realizado na área da saúde, no hospital municipal e pela 
atenção a todos do município. Encerra-se a Tribuna Livre e 
inicia-se o Grande Expediente. Por ordem dos inscritos, faz 
uso da palavra, a vereadora Vanderlela Almeida, que 
cumprimenta a todos e diz: Parabenizo o Secretário Municipal 
de Saúde, Flávio Quintino e dizer que precisamos mostrar ao 
povo que o Sistema Único de Saúde (SUS), oferta melhor que 
o particular. Agradeço a Coordenadoria da Mulher em nome da 
Senhora Suzy e gostaria de agradecer o convite do dia 08 (oito) 
de agosto, onde tivemos a "1a  Conferência Municipal de 
Política" para as mulheres com o tema "Democracia, igualdade 
e Conquista para Todas". Precisamos reforçar os trabalho 
pelas mulheres, ainda vemos muitas discriminações em relaç 
a classe feminina e a gente precisa unir forças para mostrar 
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somos capazes. Na ocasião, tivemos as palavras da delegada 
do nosso município, Dra. Graça, que se colocou à disposição 
para o que nós, Jupienses, precisarmos para se dirigir à 
delegacia e tratar de qualquer assunto. Também tivemos a 
presença da Prefeita, do Vice-Prefeito e da Secretária Municipal 
de Assistência e Desenvolvimento Social, apoiando a causa. 
No último sábado estive em visita as associações dos Sítios 
Mata do Roçadinho e Miné. Na Mata do Roçadinho com a 
Presidente Riquélia e na Miné com a Presidente Luana, onde 
em cada associação houve pedidos e essas demandas foram 
trazidas para os órgãos competentes. A vereadora Vanderlela 
Almeida solicita que a Casa envie Ofício para Secretária 
Municipal de Infraestrutura e Urbanismo, para que seja 
colocado um caminhão de metralha, em frente a Associação do 
Sítio Mata do Roçadinho, que devido as chuvas, a frente se 
tornou um local com muitos buracos. Solicita também, que a 
Casa envie Ofício para a Secretaria Municipal de Estradas, 
Rodagens e Iluminação Pública, para manutenção das 
estradas em torno do Sítio Mata do Roçadinho. Gostaria de 
enaltecer a ousadia do nosso Ex-Prefeito, Marcos Patriota, em 
relação as estradas, pois conseguiu proporcionar essa 
realidade de termos estradas para o nosso município. Então, 
que a gente pegue essa ousadia e use para conseguirmos ir 
mais longe. Convido todos, para uma mesa redonda, no dia 14 
(catorze) de agosto com o tema "Diga Não as Drogas e ao 
Alcoolismo", que acontecerá no Centro Pastoral, as 09h da 
manhã. E um projeto em que o vereador José Adriano e eu, 
estamos a frente, mas que a causa não é só nossa, e sim, de 
todo Povo Jupiense. Faz uso da palavra, o vereador José 
Adriano que cumprimenta a todos e diz: Vou ler uma 
mensagem de Santa Dulce dos Pobres: "O importante é fa 
caridade, não falar de caridade" e irei fazer uma releitura de 
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frase: "O Importante é fazer política e não falar de política". Será 
que não está na hora de elaboramos juntos um projeto 
renovador de uma verdadeira política pública no nosso 
município, construída com várias mãos? Ontem estive no i 

gabinete com a Secretária do Deputado Estadual Romero 
Salles, onde a gente debatia algumas demandas e isso veio me 
perturbando sobre essa pergunta. Enquanto aqui, Comissão 
Permanente de Educação, dizer que essa semana aconteceu 
um ato em Brasília/DF, muito importante para nossa educação, 
o Projeto de Lei de Educação Integral. Se Deus quiser 
estaremos com a Comissão de Educação na qual eu, a 
Vereadora Vanderleia Almeida e o vereador Josedilson dos 
Santos (Bode), estamos a frente desenvolvendo alguns 
projetos para a Secretaria Municipal de Educação, onde vamos 
desenvolver e acompanhar passo a passo como vai se avançar 
a educação integral no nosso município, onde o aluno passa 
para 07h em sala de aula e terá todo um acompanhamento. 
Será um projeto a nível nacional e nosso município já tem esse 
ponta pé inicial. Quero trazer outra demanda que já era uma 
preocupação, mas se tornou Lei e ontem foi a nível nacional. É 
importante que nosso município, enquanto Câmara Legislativa, 
Executivo Municipal e todas as secretarias, estarem juntos que 
é sobre a erotização e adultização dos filhos em casa e percebo 
como a mente de nossas crianças e adolescentes está sofrendo 
com o uso indevido do celular. O influenciador Felca, foi muito 
feliz quando fez aquela fala, pois não é de agora que está sendo 
anunciado e foi preciso aquele homem com aquela coragem, ir 
para as redes sociais, onde em menos de 24h, ter mais de 
26.000 (vinte e seis mil) visualizações e o congresso tomou 
uma decisão, pois nós precisamos ver como está a utilização 
do celular em nossas famílias. Estivemos na Secreta 
Municipal de Educação, enquanto Comissão Permanen 
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Educação, conversando com a nossa Secretária Lucidalva Patriota 
e a nossa Diretora de Ensino Simone Teixeira e um tema abordado 
foi sobre a evasão dos nossos alunos no turno da noite, e juntos 
com a Secretaria do Estado poderemos elaborar um Projeto para 
em que nosso município seja erradicado o analfabetismo. Ainda 
estamos na luta do reconhecimento da comunidade quilombola lá 
na Colônia, uma luta que não é fácil e é um desafio grande. Quero 
concluir dizendo que a classe operaria organizada é a pior coisa 
que tem e faço a leitura dessa frase: Um nego organizado não pode 
ser grande coisa, mas um quilombo organizado é muita coisa. Não 
havendo mais vereador inscrito para fazer uso da palavra, encerra-
se o Grande Expediente. Não havendo matéria para votação na 
Ordem do Dia, dar-se por encerrada, em virtude de terem sido 
votadas no Pequeno Expediente, por decisão unânime do 
Plenário. Não havendo nada para as Explicações Pessoais e mais 
nada a tratar, o Sr. Presidente faz suas considerações finais e 
agradecimentos, declara encerrada a 3a  Reunião Ordinária do 21  
Período Legislativo, às 11h47min, marcando a próxima para o dia 
20 (vinte) do mês e ano em curso, na Câmara Municipal de Jupi, às 
09h da manhã. Do que para constar, eu, Paulo Henrique Dantas 
Barreto, Secretário "Ad' hoc", lavrei a presente ata, que após lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada pelos membros da 
Mesa Diretora desta Casa Le.islativa. Jupi/PE, em 13 de agosto de 
2025. 
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